ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ДЕЧЈА РАДОСТ“,
352230 Ћуприја, Брегалничка бб,
035/8472-163
р а с п и с у ј е

КОНКУРС

за заснивање радног односа на неодређено време

                               Медицинска сестра- васпитач -1 извршилац
       УСЛОВИ:  средње образовање у трајању од четири године-IV степен, медицинска сестра – васпитач, стечено у складу са чл.39.Закона о предшколском образовању и васпитању ( Сл.Гл.Рс.бр.18/2010,101/2017, 113/2017-др.закон, 95/2018-др.закон и 10/2019 )
    ОСТАЛО: Кандидати треба да имају:

- психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима;

- да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање 3 месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примања мита или давања мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених  међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторско понашање; 
- да су држављани Републике Србије;
- да знају српски језик (доказ – потврду одговарајуће високошколске установе да је кандидат положио српски језик достављају само кандидати који образовање нису стекли на српском језику). 
             Кандидати попуњавају пријавни формулар објављен на званичној интернет страници Министарства просвете, а потребну документацију, заједно са одштампаним и потписаним пријавним формуларом достављају установи.

        Уз пријаву кандидати су дужни да приложе следеће доказе: 
-попуњен и одштампан пријавни формулар за званичне интернет странице Министарства

 просвете, науке и технолошког развоја ;
- оверена фотокопија/препис дипломе о стеченој стручној спреми;
- уверење о држављанству, не старије од 6 месеци,оригинал или фотокопија ; 
-уверење суда да против кандидата није покренута истрага, односно да се не води кривични поступак, не старије од 6 месеци, оригинал или оверена фотокопија ;
- уверење из казнене евиденције о неосуђиваности и непостојању дискриминаторског понашања, не старије од 6 месеци, оригинал или оверена фотокопија ;
-ако одговарајуће образовање није стечено на српском језику доказ о знању српског језика;
Сва приложена документација мора бити у оригиналу или фотокопији, односно препису који морају бити оверени у складу са Законом о оверавању потписа, рукописа и преписа („Службени гласник РС број 93/2014 , 22/2015 и 87/2018 ).

Уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима доставиће изабрани кандидат пре закључења уговора о раду.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање. 
Пријаве се могу поднети на адресу Предшколска установа „Дечја радост“, у Ћуприји, ул.Брегалничка бб, 35230 Ћуприја, , са назнаком: „  КОНКУРС ЗА ИЗБОР МЕДИЦИНСКЕ СЕСТРЕ-ВАСПИТАЧА “ , у року од 8 дана од дана објављивања конкурса у листу „Послови“ Националне службе за запошљавање.


                                                                                                             ДИРЕКТОР 

                                                                                                                       Снежана Илић 

